

昆士蘭州塑料購物袋禁令

從今年 7 月 1 日起，昆士蘭州政府將會推行一項禁令，禁止提供一次性輕薄型塑料購物袋。

禁令將對全體零售商戶適用，包括超級市場、蔬果店、麵包店、藥房、服裝店以及各類食肆。

為何要推行此項禁令

據估計，昆士蘭州每年消耗接近 10 億個輕薄型塑料購物袋。儘管它們絕大部分最後都被送進了堆填區，但仍有接近 1600 萬個購物袋最後是變成被隨處丟棄的垃圾的。

塑料購物袋污染自然環境，使街道、公園以及各河段水路佈滿垃圾。塑料購物袋還會危及棲息在海洋及其他地方的野生動物，因為這些生物會因採食塑料袋而被其纏住。

購物者須知

禁令範圍內的塑料袋



HDPE（標準石化）輕薄型塑料購物袋



可生物降解以及可降解的輕薄型塑料購物袋

可生物降解以及可降解的輕薄型塑料購物袋均屬於禁令範圍當中，因為它們被棄置成垃圾后仍可以傷害野生動物。

不屬禁令範圍內的袋子

本禁令不影響其他類型的塑料袋，比如：



用於隔離包裝散件易腐食物的袋子，例如用來裝開封後的蔬果、魚肉的。



垃圾袋以及作垃圾箱襯墊用的袋



“狗糞”袋子



紙袋或紙板袋



百貨商場常見的厚重型塑料袋

做好禁令前的準備

購物時，請攜帶如下圖顯示的各款可重複使用的袋子。常備這些袋子在家裏的玄關旁或汽車裏，這樣你就隨時有袋子使用了。



可再用的“綠色”聚丙烯袋



可再用的麻布袋



可再用的保溫袋



專為重複使用或多種用途而設計的厚重型塑料袋

若需了解更多關於塑料袋禁令的資訊，請訪問昆士蘭州政府塑料袋禁令網站 www.qld.gov.au/plasticbagban

零售商戶須知

塑料袋禁令將對昆士蘭州的所有零售商戶適用。任何違反禁令的商家將會受到相應處罰。

昆士蘭州政府將會與全國零售業協會(National Retail Association)合作，幫助零售商戶作好禁令前的準備。

若需了解貴商號關於禁令方面的責任，以及如何為自己的商鋪做好準備，請訪問全國零售業協會的網站 www.qldbagan.com.au